



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Первомайском районе г. Ижевска в текущем году одиннадцати призывникам назначены судебные штрафы за уклонение от службы в армии



Собранные следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для назначения судебных штрафов одиннадцати призывникам за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (Уклонение от прохождения военной службы).

По данным следствия, жители г. Ижевска в возрасте 20-22 лет были признаны в установленном порядке годными для прохождения военной службы. Однако все они уклонялись от явки в



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

военкомат для выполнения мероприятий, связанных с призывом. В числе причин, которые молодые люди приводили на следствии в качестве обоснования своего уклонения от исполнения гражданского долга, – намерение продолжать обучение после отчисления из ВУЗа, необходимость содержать семью, нежелание «терять год» и пр. При этом они не имели законных оснований для предоставления отсрочки от призыва.

С учетом того, что призывники полностью признали свою вину в совершенном преступлении и впервые совершили преступление небольшой тяжести, по ходатайству следователя суд прекратил уголовные дела и в каждом случае назначил меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере от 5 до 15 тысяч рублей. После его уплаты молодые люди вновь подлежат призыву на военную службу.

11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1240034>